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STATISTICS: HSP COURSE EVALUATION- PINTZ, ACQUAVIVA. NURS 403.DE., FALL 2008

‘ Assessment Statistics: HSP Course Evaluation- Pintz, Acquaviva. NURS 403.DE.,
Fall 2008
The statistics are calculated based only on the attempts being used in the grading option (Last attempt, First attempt,
Lowest Score, Highest Score, or Average of Scores). If Average of Scores is the grading option, then all attempts are
included in the statistics. :

Name HSP Course Evaluation- Pintz, Acquaviva. NURS 403.DE., Fall 2008
Attempts 18 (Total of 18 attempts for this assessment)

Instructions

Question 1 Opinion Scale/Likert
Please rate each of the following from 1 fo 5 where: 1 is the lowest priority, and 5 is the highest priority.

In your opinion, to what extent were each of the following given priority in this course:

Encouraging meaningful communication between the instructor and the students.

Answers Percent Answered

Lowest Priority 0%

Low Priority 0%

Neither high nor low priority 0%

<_ High Priority 55.556%
T Highest Priority 44.444%
Unanswered 0%

Question 2

Question 3

Opinion Scale/Likert

Developing students' problem solving ability and creativity.

Answers Percent Answered
Lowest Priority 0%
Low Priority 0%
Neither high nor low priority 16.667%
High Priority 38.889%
Highest Priority 44.444%
Unanswered 0%

Opinion Scale/Likert

Please rate each of the following from 1 to 5 where: 1 is strongly disagree, and 5 is strongly agree.

Indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements:

| felt engaged with the course.

Answers

Percent Answered



Strongly Disagree
Disagree
C Neither Agree nor Disagree
. Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Question 4 Opinion Scale/Likert
| found the assignments to be relevant and challenging.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

- Question 5 Opinion Scale/Likert
( . | am motivated to explore more about the subject of this course.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Mot Applicable

Unanswered

Question 6 Opinion Scale/Likert

| felt that the time and work | invested in this class was worthwhile.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Diségree
Agree
L Strongly Agree
Not Applicable

0%

0%
11.111%
38.889%
50%

0%

0%

Percent Answered
0%

0%

5.556%

22.222%
72.222%

0%

0%

Percent Answered
0%

0%

11.111%
33.333%

95.556% -

0%
0%

Percent Answered
0%

0%

11.111%
27.778%
61.111%

0%



Unanswered 0%

Question 7 Opinion Scale/Likert
| received comments on assignments and examinations for this course in a timely manner.

Answers Percent Answered
Strongly Disagree ' 0%
Disagree 11.111%
Neither Agree nor Disagree 0%
Agree 22.222%
Strongly Agree 55.556%
Not Applicable 11.111%
Unanswered 0%

Question 8 Opinion Scale/Likert
The course instructor gave useful feedback throughout the course.

Answers Percent Answered
Strongly Disagree 0%
Disagree 0%
Neither Agree nor Disagree . 11.111%
Agree 27.778%
Strongly Agree ' 50%
Not Applicable 11.111%
Unanswered 0%

Question 9 Opinion Scale/Likert .

| felt comfortable contacting the instructor to have gquestions answered.

Answers Percent Answered
Strongly Disagree 0%
Disagree 0%
Neither Agree nor Disagree 0%
Agree 22.222%
Strongly Agree 66.667%
Not Applicable 11.111%
Unanswered 0%

Question 10 Opinion Scale/Likert
The instructor encouraged discussions, questions, and the expression of ideas.

Answers Percent Answered

Strongly Disagree 0%



-

Pl

Disagree

Neither Agree nor Disagree
Agree

Strongly Agree

Not Applicable

Unanswered

Question 11 Opinion Scale/Likert
The instructor was able to convey complex ideas.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Question 12 Opinion Scale/Likert

The course materials were relevant.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Question 13 Opinion Scale/Likert

The course materials were interesting.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

0%
5.556%
27.778%
66.667%
0%

0%

Percent Answered
0%

5.556%

5.556%

38.889%

50%

0%

0%

Percent Answered
0%

0%

5.556%

27.778%
66.667%

0%

0%

Percent Answered
0%

11.111%

0%

33.333%
55.556%

0%

0%



-

Question 14 Opinion Scale/Likert
| felt challenged by the course.

7 Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Question 15 Opinion Scale/Likert
“Lectures” were well organized.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Question 16 Opinion Scale/Likert
The expectations for this course were made clear.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Question 17 Opinion Scale/Likert
| feel that | have been evaluated fairly.

Answers
Strongly Disagree
Disagree

Neither Agree nor Disagree

Percent Answered
0%

0%

0%

22.222%
77.778%

0%

0%

Percent Answered
0%

5.556%

11.111%

50%

33.333%

0%

0%

Percent Answered
0%

5.556%

22.222%
44.444%
27.778%

0%

0%

Percent Answered
0%

0%

1.A11%



Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Question 18 Opinion Scale/Likert

[ can explain and apply the key concepts of this course.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Question 19 Opinion Scale/Likert
This course fulfiled professional or personal expectations.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Question 20 Opinion Scale/Likert

The level of the course material was just about right.

Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
.Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Qluestion 21 Opinion Scale/Likert

The pace of this course was just about right.

27.778%
55.556%
5.556%
0%

Percent Answered
0%

5.556%

5.556%
44.444%
44.444%

0%

0%

Percent Answered
0%

0%

11.111%
33.333%

50%

0%

5.556%

Percent Answered
0%

11.111%

0%

44.444%
44.444%

0%

0%



Answers
Strongly Disagree
Disagree
Neither Agree nor Disagree
Agree
Strongly Agree
Not Applicable

Unanswered

Question 22 Short Answer

Percent Answered
0%

5.556%

5.556%

38.889%

50%

0%

0%

Since the beginning of this semester, on average how many hours per week have you spent for this
course (Include time spent listening to lectures, preparing for examinations, conducting research,
completing assignments, reading related to the subject matter, discussing the subject matter with the
instructor and other students, etc. Do not include time spent commuting to and from class). Write your

response in the space provided:

Hours per week for this course alone:

Unanswered Responses

Given Answers

2 hours a week untill workign on the project then about 16 hours each weekend {about 4 weekends0

15

16 hours
5-10 hours
20

5-8 hours
8-10

6-3

5

g8to 10

5 -6 hours

about 6-8 hours
8-10 hoursiweek
10

20

20 hours week
8-10

Six hours per week

Question 23 Short Answer
Hours per week for all of your courses combined:



Unanswered Responses

Given Answers

20-24
25
10-12 hours
12-16
16 to 20
30
35
25-30 hoursiweek
10-20
30
about 10-12 more at the end
16-20 hoursfweek
32 hours
10
15-20

(7 10-15 hours

Ten hours per week

2-3

Question 24 Short Answer
Number of semester {credit) hours taken this semester?

Unanswered Responses

Given Answers

& semester hours
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Question 25 Essay

Comments:

Please include the most positive and negative aspects of this course, suggested changes for future
students and explanation of any of the evaluations from above.

Unanswered Responses

Given Answers

Both instructors were very available and helpful. | think this course needs a more current text. | think a
review of some basic statistics might be helpful to many, especially since students have been out of their
graduate programs for varying amounts of time.

The systematic review was a helpful exercise, but | wish we could have done a meta-analysis. Maybe
this could be planned so that at critical junctures, such as selecting the studies, we would be on campus
or could have some other form of one-on-one internet interaction - maybe E-luminate sessions.

Thanks for everything - Linda Briggs

This course is very applicable to our studies. | found this course very difficult to do in the distance
learning format- | believe it is appropriate to our doctorate- the readings were difficult. | perhaps should
have "brushed up" on research information to get up to speed before this course.

1 did not get feedback on papers and grades in a timely fashion.

Instructors made a major change in the assignment (meta-analysis to systematic review) based, in
part, on student feedback. Change was well coordinated and supported by a change in content. Course
change was not disruptive.

Great course.

I understand the raticnale for changing the final assignment but | wished we could have left it the way it
was,

The course changed direction mid semester and then | could have used more direction on a systematic
review, such as discussions on results, impact on clinical practice, etc. [ find | learn quite a bit from
student and instructors comments.

Both instructors provided timely, constructive feedback.

Dr Pintz is & open, encouraging professor who wants me to grow in the profession and be successiful.
she wants me to have the tools to utilize when working. she also helps collaboration amoung each other.

what i liked most was that she was able to see that some of my colleagues would not be able to
complete the final process so she adjusted it and created an equally challenging item for them to
complete. shows her versatility



Dr Pintz is very approachable fo the students
| think that this is an excellent course. It has evolved through the semester but | have learned along with
the instructors and feel | grew along with the course

This was definitely a challenging course. | felt that | learmned a tremendous armount. | did feel lost once
we got to the data collection and data analysis stage. The discussion group helped in guiding me. An
exercise in this section may have facilitated the process in writing the final meta-analysis. Overall, this
was an excellent course.

The excitement that Kim expressed when she communicated in either Writing or verbally. She made me
want to get in there and learn the concepts if they seemed difficult.

I loved some of the articles that we were reading at the beginning of the course.

| felt the book was difficult for me to really understand.

| only thing that | would suggest as change for this course would be to have some more assignments in
the beginning of the course fo review the research process and a better review of systematic reveiws.

| would like to learn how to do meta-analysis. | enjoyed the process of the review. | have been reading
several meta-analysis in the past month. [ have a greater appreciation of them. They are far more
than a simple review.

Please include the criteria for picking articles that lend themselves to meta-analysis at the beginning of
the course. That would be very useful.

It was a bit disorganized with the mid semester change from meta-analysis to systematic review but |
realize this is new course.

This course has potential but needs to be redesigned and made pertinent to clinical practice. Example
take a metanalysis or systematice reviews and how would you implement that knowledge into practice

oK



